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問１

※　　　　の答えを書く欄
らん

は，うらにあります。問３

問１

（１）

問２

※縦
たて

書きで書きましょう。

か

（２）

黒船がたった4せきやってきただけで、不安でねむれない。
意

味

１

お茶をたった 4はい飲んだだけで、興奮してねむれない。
意

味

２

220 － 50 ＝ 170
40 ÷ 5 ＝ 8
170 × 8 ＝ 1360

ア
（１）

6 袋目からは 1袋につき 50 円を値引きします。

イ ６袋以上買うと，

（３）

（２）

取りあつかい量の多い、愛知県からの出荷が減り、群
馬県からの出荷が増えるまでの間に出荷できる。よ

い

点

番

号
③

使用する燃料が少なくなり、発生する二酸化炭素の量が減る
ので、地球温暖化の防止につながる。

（３）輸送きょりが短くなることで，

解 答 例適 性 検 査 Ⅱ （平成 22 年度）

◦各解答欄
らん

の記述は，正答として採点する解答の例である。

◦�問２（１）については，ひらがなで書くものとする。

◦�問２（２）については，解答の順序を問わない。
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問３

（２）
ア

イ

（１）

問３

（１）
④，⑤

イ

　青信号が 20 秒間の場合には、1分間では 6台、2分
間では 12 台通過できるが、青信号が 30 秒長くなるこ
とによって、2 分間で 15 台の自動車が通過できるこ
とになるため、10 分ごとの自動車のじゅうたいの列
の台数は少なくなる。

③

理　
　

由

番

号

配 点

（２）ア　※点や線は，ていねいにかきましょう。
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自動車のじゅうたいの列の台数の変化
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